



**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0624010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite svoj intimni svet i podignite ga na viši nivo s našim predivnim **čarapama za celo telo**, koje su savršena kombinacija stila, udobnosti i zavodljivosti. Ove čarape neće samo obaviti vaše telo, već će i naglasiti svaku vašu oblinu, pružajući vam savršen osećaj. Dizajnirane s pažnjom, izrađene su od najkvalitetnijih materijala — 85% najlona i 15% elastana, čime se postiže idealna ravnoteža između rastegljivosti i udobnosti. Crna boja dodaje dašak sofisticiranosti i misterioznosti vašem izgledu.

Osećajte se zanosno i samouvereno dok istražujete svoj senzualni potencijal. Naša brend Softline poznat je po vrhunskoj kvaliteti proizvoda, a ove **čarape za celo telo** su savršen primer posvećenosti detaljima i izradi. Teže samo 0.12 kg, lako će se uklopiti u vašu erotsku garderobu i pružiti vam slobodu pokreta u svim S-L veličinama. Svi elementi su pažljivo osmišljeni kako bi vaša udobnost bila prioritet, dok izgledate zanosno i privlačno.

Zamislite kako se osećate kada iznenadite svog partnera ili jednostavno priuštite sebi trenutke opuštanja i uživanja. Ove **čarape za celo telo** su savršen dodatak vašim omiljenim igračkama za odrasle, stvarajući savršeni spoj za istraživanje vaših najdubljih želja. Ne postoji ništa što može upotpuniti vaša intimna iskustva poput ovog poglednog dodatka koji naglašava vašu prirodnu lepotu i senzualnost.

Da li ste spremni da kreirate nezaboravne trenutke? Čarape ne samo da će obogatiti vaše večere, već će i pružiti osećaj samopouzdanja i zavodljivosti dok se krećete. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru ili jednostavno želite da se prepustite uživanjima, ovi sofisticirani dodaci će sigurno dodati dašak strasti vašim noćima.

Pružamo vam diskretnu dostavu koja osigurava da vaš paket stigne u potpunosti neprimetan, što dodaje dodatni nivo sigurnosti i komfora. Ne morate brinuti o tome ko dolazi do vaših vrata; sve što

treba da uradite je da se opustite i uživajte u čarima koje su pred vama. Sada je pravo vreme da dodate ove **čarape za celo telo** u vašu kolekciju i otkrijete nove dimenzije uživanja.

Istražite sve što naš online sexy shop može da ponudi i ukasite svoj erotski život s stilom i elegancijom. Prijavite se na nezaboravna putovanja senzualnosti i uživanja, i ne propustite priliku da svojim trenutnim trenutcima dodate dašak svoje lične estetike, privlačnosti i strasti. Neka svaki dan postane prilika za slavlje vaše jedinstvene lepote i uživanja u životu bez ograničenja. Naručite svoje **čarape za celo telo** već danas i otkrijte čarobne trenutke koji vas čekaju!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine SLC0624010
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340729227
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------